Programjelentés a szelektív hulladékgyűjtés 2005. évi működéséről a Duna-Ipoly Nemzeti Park igazgatóságon.


1. A működés általános jellemezése: 
A 2005. évben a szelektív gyűjtés rendben működött. Az irodákba helyezett papírgyűjtőkbe és a folyosói tárolóedényekbe nagy fegyelmezettséggel gyűjtik az irodai dolgozók a hulladékanyagokat. Az egyes szinteken ugyan esetenként mennyiségi eltérés tapasztalható, de az épület minden részén eléri a gyűjtési hatékonyság és fegyelem a kívánatos szintet. 


2. A takarítók, mint közreműködők munkájának jellemzése 
A takarítószemélyzetre elsősorban a papírhulladék begyűjtése hárul a napi takarítási tevékenység során. A takarítók együttműködése kiváló, az eszközellátásuk folyamatos. A folyosói tárolóedények ürítése a rendszeres fenntartási munkálatok elvégzése keretében zajlik. 


3. Ideiglenes tárolás 
A szelektíven gyűjtött hulladékok ideiglenes tárolása az udvaron kialakított tárolókban megoldott, a kialakított tárolókapacitás a rendszeres elszállításig legfeljebb 80-85 %-ig kerül kihasználásra, így túlcsordulás nem jellemző. A tárolót a takarítószemélyzet fegyelmezett módon használja, így rend és tűzvédelem előírásinak megtartása folyamatosan biztosítható a programfenntartók közreműködésével. 


4. Tájékoztatás 
A gyűjtésben résztvevők évente egyszeri irásban, visszajelzést kapnak az általuk elkülönített mennyiségekről és azok jótékony környezetvédelmi hatásairól. 


5. Eredmények 
Az elért eredményeknél kiemelhető, hogy a szelektíven gyűjtött hulladék nagyfokú tisztasága jellemző, mely példamutató gyűjtési fegyelem eredménye. A szelektíven gyűjtött hulladék-anyagok szennyezettsége messze nem éri a hasznosíthatósági küszöbértéket, ellenőrzéseink során rendre megfelelő tisztaságú anyagot találunk. 
A gyűjtött hulladékmennyiségeket az alább foglaltuk össze: 
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