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KIMUTATÁS 
A szelektív hulladékgyűjtés 2006. évi eredményeiről 


A táblázatban szereplő adatok egyrészt tájékoztató jellegűek, másrészt a épület, Társaság hulladékgazdálkodásának kimutatásához nyújtanak segítséget. 
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A hasznosítható hulladékok mennyiségének mérése súlyban történt, ez alapján pedig térfogati átszámítást végeztünk, a megtakarítás kiszámítása érdekében. A térfogati adatok alapján a jelenlegi kb. 4000 Ft-os köbméteráron számítható az a költség, melyet a szemétszállítási közszolgáltatás igénybevételekor kellett volna megfizetni. 

A szemétszállítás csökkentett igénybevétele mellett pénzben nem kimutatható az a környezeti szempontból jótékony hatás, mely a hagyományos kezelés mellőzésével a lerakás által okozható szennyezést és az elsődleges nyersanyagforrások használata során fellépő kedvezőtlen környezeti hatást előzte meg. A szelektíven gyűjtött hulladékok teljes egészében két csepeli cég közreműködésével anyagában hasznosultak 


Az elmúlt évben a program rendben működött, az irodai dolgozókkal való együttműködés és kapcsolat jónak mondható, a takarítószemélyzet közreműködése megfelelő szintű volt, a szállításszervezést össze tudtuk hangolni az épület üzemeltetésével. 
A 2007. évben folytatjuk a beltéri gyűjtőeszközök karbantartását, az elkülönített házon belüli kezelés ellenőrzését, a gyűjtőkonténerek biztosítását, a szállítás folyamatos szervezését, a rendszeres visszajelzések biztosítását, az esetleges fennakadások, problémák elhárítását, azaz a program működtetését. 

Munkájukat megköszönve, az idei év sikeres együttműködésében bízva, kívánunk Boldog Újesztendőt! 


Bp. 2007 január 5.

Tisztelettel:

Rozgonyi Zoltán

programvezető

HUMUSZ Recycling Kft.
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Mennyiség [Kg]

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság Papír

2 045 25,6

PETpalack

195 6,5

Üveg

60 0,3

Összes elszállított mennyiség: 32,3
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