Kiegészítés a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság  2007. évi szöveges beszámolójához

I. A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság 2007. évi beszámolójának 38. űrlapján  térítésmentes átadás soron nem szerepel érték. A térítésmentes átvétel értéke összesen 17 359eFt, mely tételeiben immateriális javaknál 833 eFt, ingatlanok esetében 11 976 eFt és gépek, berendezések esetében 4 550 eFt-ból tevődik össze. 
· Az immateriális javak átvétele a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumtól történt. Az átvétel során három darab térinformatikai szoftver került Igazgatóságunk használatába. 
· A gépek, berendezések átvétele szintén a KvVM-től történt. Ez három darab nyomtatót jelentett a gazdasági osztály részére az integrált rendszer bevezetéséhez. Emellett a térinformatikai rendszer kiépítéséhez a szoftverek mellé munkaállomás, illetve GPS-ek, GPS alapú terepi adatrögzítő, kézi számítógép és digitális fényképezőgép került át használatba.
· Az ingatlan soron látható, nagy összegű térítésmentes átvétel során (11 976 eFt) a Környezetvédelmi és Vízügyi Célelőirányzatból biztosított támogatás keretében a Csákvár 0165 hrsz-ú felhagyott kavicsbánya tájrendezésének pályázatában (B-53-04-00001) megvalósult beruházás  került át vagyonkezelésünkbe, szintén a KvVM-től.

II. A 38. űrlap egyéb növekedés és egyéb csökkenés sora ugyanazt az összeget adja. A tételek összesen 4 492 eFt-ot adnak ki, ez az immateriális javak tekintetében 1 534eFt, ingatlanoknál 2 062 eFt és gépek, berendezések esetében 896eFt. A teljes összeg könyvelési korrekciót takar, mert a Számadó rendszerben valamennyi utólagos könyvelési korrigálást egyéb változás mozgásnemekkel lehet megvalósítani, ez pedig a könyvelési program által előállított űrlapban szerepel, így a beszámoló táblázatában is jelentkezik.
· Az immateriális javaknál történt korrekció a 2007-ben zajlott ÁSZ ellenőrzés megállapítása miatt történt. Ekkor a szellemi termékek és a vagyoni értékű jogok között történt átvezetés.
· Az ingatlanok esetében a javítás két tételt érint, egy madárfigyelő torony és egyszer vadkizáró kerítés került rossz főkönyvi számra.

· A Gépek berendezések esetében hőtárolós kályhák könyvelésénél történt hiba.
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